



委、省政府突出重点、打造亮点、务求实效的要求,围绕规划确定的各项目标任务,着力抓好优势产业培育、特色园区建设、重大事项落实、体制机制创新等重点工作,强化措施狠抓落实,力求蓝色经济区建设实现新突破。

大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万代表主办方致辞。他说,“蓝色经济大家谈”到本次已举行了三届,本届以“科技、产业、竞争力”为主题,再邀院士、专家和各地市县相关负责同志畅所欲言,激情碰撞,旨在打造高端交流平台,

汇聚创新思路,为把山东半岛蓝色经济区建设成为具有国际先进水平的海洋经济改革发展示范区和我 国东部沿海地区重要的经济增长极作出应有贡献。从去年半岛蓝色经济区建设上升为国家战略以来,半岛各地抢抓发展机遇,建立健全各种机制,在认识和观念上又有新提高,实践上又有新突破。环视半岛地区,一个个大手笔、大动作频频出现,重大基础设施建设进展迅速;俯瞰半岛地区,一批批海洋战略性新兴产业项目落地生根,区域一体化发展初见成效,蓝色经济区建设已经成为山东经济社会发展的强大引擎,引起国内外广泛瞩目。

论坛由省委宣传部、省人力资源和社会保障厅、山东半岛蓝色经济区和黄河三角洲高效生态经济区建设办公室、大众报业集团共同主办,青岛等7市人民政府协办,大众日报、半岛都市报承办。

---

[【图片下载】](#)

---

[【打印本页】](#)   [【关闭本页】](#)

主办单位： 山东半岛蓝色经济区建设办公室